



В Моздокском районе бывшие сотрудники полиции предстанут перед судом по обвинению в злоупотреблении должностными полномочиями



Следственным отделом по Моздокскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего дознавателя и бывшего оперуполномоченного ОМВД России по Моздокскому району в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием установлено, что 28 мая 2023 года обвиняемые, находясь при исполнении должностных обязанностей, прибыли в медицинское учреждение, куда с телесными повреждениями был доставлен местный житель. Достоверно зная о совершении в отношении мужчины преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 112 УК РФ, обвиняемые, действуя вопреки интересам службы, желая не допустить ухудшения показателей служебной деятельности из-за нераскрытого преступления, уговорили потерпевшего написать заявление о получении телесных повреждений в результате собственной неосторожности во время поездки на самокате. В связи с чем по данному факту было принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела, которое в последующем отменено, возбуждено уголовное дело.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1857945>